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Příprava hry
Umístěte provázek podle potřeby na jakýkoli plochý vodorovný povrch. Rozdělte 12 magnetů 
rovnoměrně mezi hráče.

Průběh hry
Hru vyhrává hráč, který se jako první zbaví magnetů.
Začíná hráč, který dokončil poslední hru s největším počtem magnetů.
V případě nerozhodného výsledku, nebo jde-li o první hru, hraje jako první nejmenší hráč (na výšku).
Hráči se pak střídají ve směru hodinových ručiček.
Ve svém tahu musí hráč umístit jeden ze svých magnetů tak, aby se dotýkal hrací plochy uvnitř 
oblasti ohraničené provázkem.
Pokud se však magnety vzájemně dotknou nebo se během hráčova tahu přesunou z oblasti (i když se 
magnetů přímo nedotkl), tento hráč si všechny tyto magnety vezme a jeho tah okamžitě končí.
Během svého tahu se hráči nemohou dotknout kamenů položených v hrací ploše, ale mohou pohy-
bovat šňůrou (a tím nepřímo hýbat některými kameny), tak dlouho dokud zůstává hrací plocha rovná 
a na hrací ploše se nespojí žádné kameny.
Hráči také mohou pomocí magnetické síly kamenů ve svých rukou pohybovat těmi uvnitř hrací 
plochy. Ale buďte opatrní, pokud se přitom nějaké kameny spojí, hráč si je vezme jako obvykle.
Hráči se střídají, dokud jeden z nich nepřiloží svůj poslední magnet.

Hra pro jednoho hráče
Chcete-li hrát Kluster sám, dodržujte běžná pravidla. Máte však povolena pouze 2 chyby. Každá 
situace, kdy si vezmete magnety z hrací plochy, je chyba.
Cílem je umístit do plochy co nejvíce magnetů.
Umístění všech magnetů je absolutní vítězstvím!

Hra pro experty
Pro ještě více soutěživé hráče můžete použít následující pravidla:
Pokud má hráč po umístění magnetu stále v ruce více magnetů než soupeř, může (ale nemusí) 
hrát znovu a umístit další magnet. Hráč tak může umístit několik magnetů za sebou, pokud má v 
ruce více magnetů než soupeř. Pokud však hráčův tah skončí, protože se magnety spojí nebo se 
přesunou mimo vyhrzenou oblast, hráč pak již nemůže umístit žádné další magnety.

Kluster +
Pro hru s více magnety a hráči je možné kombinovat několik krabic Kluster Classic a/nebo Kluster 
DUO. Maximální počet hráčů se pak rovná součtu hráčů povolených všemi hrami dohromady.
Příklady: 2 hry DUO = 4 hráči; 2 hry Classic = 8 hráčů;
1 hra Classic + 1 hra DUO = 6 hráčů; atd.

Platí obvyklá pravidla s následujícími úpravami: Během přípravy jsou všechny šňůry umístěny na 
hrací plochu jedna po druhé. Každá další šňůra musí překrývat alespoň jednu ze šňůr, které jsou 
již na hrací ploše.
Všechny magnety se rozdají mezi hráče tak, aby všichni hráči měli stejný počet magnetů. Klasické 
magnety a spinner magnety jsou rozděleny samostatně. Klasické magnety, které zůstanou navíc 
dejte stranou. Zbývající spinner magnety jsou během přípravy umístěny na hrací ploše, přičemž 
každý je umístěn nejblíže středu jedné ze šňůr, aniž byste se dotkli.
Magnet je považován za magnet v hrací ploše, pokud je uvnitř alespoň jedné šňůry. Během svého 
tahu může hráč manipulovat se všemi šňůrami podle obvyklých pravidel, ale musí se vyhnout 
oddělení jedné od druhé. Pokud k tomu dojde, musí před ukončením svého tahu posunout 
příslušnou šňůru podle obvyklých pravidel tak, aby se překrývala s jinou. 

Česká pravidla připravila prodejna deskových her a hlavolamů HRAS. 
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Nejedná se o hračku pro děti!
Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části! Nebezpečí udušení!

Kluster DUO je magnetická hra pro 1 až 2 hráče. 
Několik balení her lze zkombinovat a hrát ve více 
hráčích. 
DUO může sloužit i jako rozšíření ke Kluster Classic.


